
Jaro a léto s Liškou nejen v kroužcích a na minigolfu

Jarní prázdniny klepou na dveře, ale spousta dětí už ví, co bude dělat i o těch letních. Budou
je trávit s námi na pobytových a příměstských táborech. Na táboře jistě najdeme místo i pro
další nadšence, kteří si chtějí užít prázdniny hravě, dobrodružně a také v přírodě.

Vybírat je z čeho. Hned na začátku prázdnin si mohou děti vyzkoušet cool sprejování a další
bláznivé  tvoření  v  Crazy  Ateliéru (3.-7.7.2023)  s naší  módní  návrhářkou  Stáňou
Šenkýřovou. Pro ty, kteří mají rádi výzvy a chtějí si otestovat svoje hranice, je šitý na míru
tábor  Challenge (24.-28.7.2023) s Pavlou Šarmanovou. Postavit se zlu a bojovat na straně
síly  zas  mohou  vyzkoušet  nadšenci  Star  wars  (17.-21.7.2023)  na  tematickém  táboře
s manžely Vágnerovými. Nějakou vesmírnou loď jim možná vyrobí i MAlí nadaNÍ kutílCI
aneb Maníci o prázdninách (31.7.-4.8.2023) s Markétou Šenkovou, kteří budou v létě vrtat,
řezat  a šroubovat,  až  se  jim  bude  za  ušima  prášit.  Na  Divadelních  prázdninách  (7.-
11.8.2023)  si  s Adélou  Ohnheiserovou  děti  zařádí  v kostymérně,  poznají  různé  profese
z divadelního světa, také si vyrobí loutky a není k tomu potřeba být ani velký extrovert.

Jaro probudí k životu nejen přírodu, ale i Minigolf Liška za Sokolovnou. Letos otevíráme
brány na začátku dubna a přesné termíny již brzy uvidíte na našich webových stránkách, vše
záleží na počasí. Kromě minigolfu si můžete trénovat i střelbu z luku na terč anebo si dát jen
tak  kávu  a mlsání  u nového  posezení.  Děti  zabaví  drobné  doplňkové  hry,  které  pro  vás
průběžně připravujeme i na našich kroužcích.

Po dvouleté pauze se vracíme k naší oblíbené akci  Liška nikdy nespí, která se bude konat
v neděli  3.4.2023  od 13:00 do  15:00 v sále  za  obecní  hospodou.  Jedná  se  o představení
veškeré  liškovské  činnosti  –  výstava  výrobků  z tvořivých  kroužků,  několik  vystoupení
tanečnic i jiných sportovních nadšenců, dílničky či malování na obličej. Rodiče a děti mohou
vyzkoušet své schopnosti v rámci několika výzev, jejichž výherci budou náležitě a netradičně
odměněni. Oblíbenou kulinářskou soutěž bude hodnotit bílovická VIP porota a jistě zbyde
i na ostatní, kteří se s námi rozhodnou strávit toto zábavné odpoledne. Vstupné dobrovolné.
Přijďte se podívat, co vaše děti umí a kdo o ně v kroužcích pečuje.
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